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Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 30 (trinta) dias do mês de 
setembro do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15  (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de RODRIGO DE SOUSA 
LEITE, na presença dos vereadores: João José Dias de Souza, Gilmar Correia 
Gomes, Silvano da Silva Aguiar, Atualpa da Silva Costa, José Filho Costa 
Palmeira. Dando início a presente Sessão, o presidente em exercício convidou 
o vereador Gilmar para compor a mesa e em seguida cumprimentou o Plenário, 
mesa e servidores, e pediu ao vereador Gilmar para fazer a Leitura da Bíblia e 
passou para a secretária fazer a chamada dos vereadores. Dando 
continuidade, passou-se à discussão e votação das atas anteriores, que foram 
achadas conforme e aprovadas por unanimidade. Passou para a leitura das 
matérias, que foram: Leitura do Projeto de lei n° 012/PMAAN/2015, que 
Revoga a Lei n° 431/15 e Denomina Paço Municipal Geraldo Ferreira Vitório, o 
prédio Publico Administrativo do Município de Água Azul do Norte-Pa; Votação 
Final do Projeto de Lei nº 002/2015, Que torna-se ponto facultativo, o dia do 
aniversário dos servidores públicos municipais; Leitura do Requerimento nº 
002/15, do vereador Palmeira, solicitando o laudo da FUNASA que atesta a 
qualidade da água do sistema de abastecimento da sede do município. Não 
havendo inscritos no Pequeno Expediente e nem ao Grande Expediente, 
passou se a  Ordem do dia e colocou em discussão final o Projeto de Lei 
012/PMAAN/2015, passando a palavra para os Líderes: PALMEIRA, se 
absteve da discussão devido várias mudanças do nome. Disse que na primeira 
vez ele concordou, pois o senhor Gilberto Telles teve grande contribuição para 
o município, então mandou retirar o nome. Vereador ATUALPA: Também não 
concorda, disse ele que já houve mudanças e eles votaram. Pediu que 
explicasse o porquê, o vereador Gilmar explicou que a família de Adivilson 
pediu pra retirar o nome dele e também o senhor Edemar, filho de Gilberto Telli 
pediu pra retirar. O vereador Atualpa disse que nesse caso é estranho, mas 
não concorda. Os vereadores João, Silvano, Gilmar e Rodrigo foram a favor. E 
passou-se a votação Final  o Projeto de Lei 012/PMAAN/2015, que foi 
aprovado tendo 2 votos contra, dos vereadores Atualpa e Palmeira,  e 4 a 
favor. O presidente Justificou o requerimento retirado em pauta, pedindo a 
secretária para ler o ofício da Prefeita em resposta a solicitação dos 
vereadores, o que teve o mesmo teor do requerimento. Após o presidente disse 
que mediante acordo firmado entre os membros da mesa e os vereadores  
presentes, acharam por bem retirar a pauta de votação do requerimento 
001/20015, por entender que a justificativa esta correta, porem que fique 
registrado em Ata a disponibilidade da servidora desta casa de Lei, com o 
papel, a ir tirar as cópias desta matéria como vai tirar cópias desde julho a 
setembro de 2014 e junho e julho de 2015. E autorizou a servidora a fazer esse 
trabalho. O vereador Gilmar, explicou que esse requerimento foi a pedido dos 
vereadores, Atualpa, Palmeira, João e Ele, porque ele sabe que é serviço da 
câmara fiscalizar e analisar, que é fiscal e ele acredita que sendo assim fica 
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melhor por se eles ter essas cópias poderão analisar com mais calma e por 
assim os vereadores não precisam ir todos lá para analisar estas pastas 
causando tumulto e também facilitando nos horários, que não são todos que 
tem o mesmo horário disponível. Vereador PALMEIRA: pediu que lavrasse em 
ata que realmente esta prestação de contas vai vir para esta casa de Lei, 
porque se não vir ele vai pedir novamente que este requerimento volte pra 
pauta, não sabe qual é o prazo, mas que se não for cumprido na próxima 
sessão torna entrar esse requerimento e disse que gostaria da colaboração dos 
nobres colegas. O presidente disse que foi uma boa colocação e nisso vê 
empenho da legislação e desempenho do exercício. Disse que as vezes ouvi 
comentários sobre esse mandato nosso, mas vemos dedicação e realmente 
estamos fazendo aquilo que é de nossa função. Disse que também foi bem 
colocado o que o vereador Gilmar falou, disse que é importante, é bom fazer 
com que as pessoas conhecem as ações.  E colocou em  discussão o 
requerimento nº 002/2015, passando a palavra para os líderes que se 
manifestaram a favor, e passou se a votação do requerimento nº 002/2015, que 
foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 30 de 
setembro de 2015. 
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